

# ФРАНЦУЗСКИЙ ТЕАТР В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 30 мая. (Наш корр.). Завтра, 31 мая, в большом зале Дворца культуры имени первой пятилетки начинает свои гастроли в Советском Союзе Французский драматический театр, возглавляемый известными французскими актерами Жаном Луи Барро и Мадлен Рено.

В гастрольном репертуаре театра — пьесы классической и современной драматургии: комедии Жана Батиста Мольера «Проделки Скапена» и «Амфирион», пьеса Армана Салакру «Ночи гнева», посвященная героям Сопротивления. Французские артисты познакомят также советских зрителей с интересной программой вечера маленьких пантомим. Будут показаны пантомимы «Футбол» и «Лунная одежда» в постановке Жюль Сегалья, пантомимы «Петухи» и «Кукольник», которые исполнит Жиль Сегаль, и пантомиму «Лошадь» в исполнении Жана Луи Барро. В программе этого вечера выступают также актеры театра — мастера художественного слова.

Группа французского театра даст в Ленинграде девять представлений. Последний день гастролей 9 июня. Завтра вечером на первом представлении ленинградцы познакомятся с комедией Мариво «Ложные признания» и пантомимой Жака Превера «Сон Пьеро». Эта пантомима известна по фильму Марселя Карне «Дети райка».

В свободное от репетиций и спектаклей время французские гости будут знакомиться с городом и встретятся с мастерами искусства Ленинграда.

Н. СЕРГЕЕВА.

Советская культура

г. Москва

31 МАЯ 1962